发短信也可报料 文字图片都能传 http://tr.glwb.com.cn

汶上六旬翁省城寻子,其子曾经在济南干运输

E年未见的儿啊,你在哪?

本报96706热线消 息(记者 乔显佳) 新 年的喜庆氛围还没有散 去,但是济宁汶上县的 六旬老汉林英勇却乐不 起来, 儿子近3年不仅 未回家过年,而且音讯 皆无。为寻找儿子,2月 9日他与亲属一起来到 了济南,因为儿子曾经 在济南干运输。

9日,记者在本报 接待室见到了林英勇, 他神情中满是对儿子的 牵挂。据老林讲,他是汶 上县郭仓乡大刘庄村 民,儿子林现豹出生于 1985年,曾经在济南给 人开车运货。但自从 2009年回家一趟之后, 从此与家里断了联系。 近3个年头,竟没有给 家里打一个电话。林英 勇多次拨打儿子济南的 电话号码,一直打不通, 但电话也没有停机,就 这么僵着。

"(儿子)家里还有 媳妇,和一个4岁的女 儿,咋弄呢!"林英勇焦 急地说。为了找到儿子, 他到处打听儿子的同 学,可是都不知其去处。 林英勇的女儿数年前在 山东协和学院念书,儿 子林现豹曾在女儿读书 的这所民校做过保安, 女儿毕业后儿子也辞职 了,在济南一家汽车运 输服务公司工作。但现 在女儿也不知道其去 处。

林英勇说,儿子林 现约上次回家是2009 年,给他的感觉是性格 比以前更加内向,不爱 说话,似乎有什么心事。 其间,因为儿媳妇向儿 子要钱花的事,夫妻俩 似乎闹得不愉快,后来 儿子赌气离家。之后3 年中,儿媳和孙女一直 随老人吃住。因为一直 没有林现豹的音讯,一 家人没少为他担忧,想 了很多不好的情况。尤 其是儿媳,还自责不该 与儿子斗气,难过得偷 偷掉泪。

为了到济南寻子 林英勇带来了2009年 儿子留在家中的一本记 账簿,上面密密麻麻地 记着每次出车送货的情 况,如时间、行程区间和 收入等。活动区域遍 布济南。另外林英勇 还带来了儿子的驾驶 证复印件、照片。"我 现在唯一的心愿就是 找到他,或者他打个 电话给家里人报一声 平安,告诉家里他在 哪里。"林英勇说

陪林英勇来济南的 连襟崔秀红想对侄儿林 现豹说:"不管在哪儿, 回不回去,都应该和家 里联系,说明情况,不让 老人挂念。



林老汉的神情中充满对儿子的牵挂。

本报记者 乔显佳 摄

公交车上言语不合起纠纷

小伙刀划六旬老人被拘

本报96706热线消息(记 尉伟 实习生 杜彩 2月9日上午,家住南 辛庄附近的王大爷和老伴 乘公交车去泉城广场时,在 车上因言语不合与一名小伙 发生纠纷。而后,小伙掏出水 果刀划伤了王大爷的下巴。

2月9日上午9点半,家 住南辛庄附近的王大爷在 经十路西口上了一辆公交 车。年逾六旬的他准备和老 伴一起去趵突泉附近游玩。

当公交车行至经七纬 二时,一名头戴黑帽子的小 伙上了车。令人感到奇怪的 是,上车后,"黑帽子"先是 像遇到熟人一般,与司机打 招呼,还说了几句话。不过, 公交司机并未搭理他。

就在车上众人诧异"黑 帽子"的举动时,他竟一屁股 坐在了司机后侧的金属横梁 上,嘴里不停地念念有词。王 大爷就坐在"黑帽子"附近, 看到小伙如此举动,就建议 他到车厢后面去"念"

没想到,王大爷的话却 惹怒了对方。"黑帽子"突然 用右手从裤兜掏出一把小 刀,在王大爷面前晃了一下 后,又迅速塞进口袋朝车厢 后面走去。

小伙刚走,王大爷就觉 得下巴附近有点儿疼,用手 一摸,竟然有血。王大爷连 忙起身将那名小伙抓住,王 大爷的老伴则报了警。

此时,公交车已行至杆 石桥附近。见小伙划伤了王 大爷,司机连忙靠边停车, 等候110民警。黑帽子试图 下车逃跑,结果被王大爷和 老伴牢牢抓住。

随后,闻讯赶来的110 民警当场从黑帽子身上搜 到水果刀一把

中午,在济南公安公交 分局第三派出所,民警向记 者出示了一把十几厘米长 的金属刀,刀尖处还有一丝 淡淡的血迹。民警说,这就 是小伙划伤王大爷的那把 水果刀。

小伙告诉民警:当时他 正专心做自己的事儿,王大 爷的话让他有些恼火,他就 掏出刀子想吓唬老人一下。 后来,听王大爷说下巴出血 了,他才知道刀子划到了老

值得一提的是,面对民 警的询问,小伙经常答非所 [门]。

因持刀划伤他人,小伙 已被警方依法治安拘留。

高效、特纳、史稿、以技术保健康:济南耳蔡偿医院作为省内耳蔡喉诊疗第一品牌,凭借先进设务与权威专家。 不断探索断疗法、断技术、集技干项医学之大成,以史端设备、行精细手术、收迅速康复之效、为焦解除耳鼻喉病癌。



內管下幾例水 金,更知品和种类性,不由及正常组织。

一采用概塑能身内膜使量合性术配合标准等有子符 风际3A整合宏技术· 建家运用的未技术定位地震的治疗手量。 30分价据决定需要。

管特品联合理斯,洛尔斯茨·斯特品的兴奋性,即会生物部的、物理、中药的 辩疗法,四位一体,全方位还高身体对过敏原的耐受力,安全有效。

一案有"一张分"技术的典誉,分为剧学绘画长、 任私等實子別無持難求一 產獨多、條件体出域体配大、新些、模樣多等。在40—70岁的形態下,对教授 征抵措施的基,兼例无由、处录要性。

一对于新建康有尤其是基础的下槽有治疗效果研查。 基础跨极成形式-有效網驗打新風效。

金山頂佐山 製正水-一主要分分产量及易引的并没些的身中再换直责,手 水精性饮金。

学生高妥께也疗法一 一分对18岁以下青少年"分益分益"地疗理念、运用 治疗+保护 "神疗体系,由中国医统会药能治疗、副秘治疗、高乳性能阻治 **疗,痛苦似治疗等疾疫。**





五步能会疗法——且其最先进的耳聋耳鸣治疗方法,因我知道、中四脏会,通过严禁关禁、 故方,是斯里金维尼根,给他,给美工替托,即只有中,根金维允、安伊曼敦也允、莱莱西中 改善好力,实现了耳病治疗驱疫验。

初力重要求一一分对好力视像、对力下等等疾病,通过多重于水,有效重要对力。

教式成型水一一製造中直接刺動置是教宣传會檢約,手术提供小、效果好。

一高企中可妥妥,在手术经数键的导航下,例显微脉频变,防止妥妥扩散 及并没些的发生。

根款被扩张术。一分为根款被异常,机力下海流进行战手术,疗效性、病黄小。

四喉科学中心>> 咽喉痛、干呕、异物感、声音嘶哑、刺激性咳嗽

本于域能下數例求——引自日本的版一代OLYMPUS本于域能,數例治疗模域炎,酸辨体配大、增生,严密直向,严密小统,域囊除够模域等表变,数例,物性灾全。

祖域於重乎永一一個政治費与協質、重覆正常經典功能製的会。定位特性、特許特別。 除养体根据水——最新第三代无据极神技术,分对除养体配大严重影响可吸责,在内殿性 导航下,是跨美数力能会动力系统。将转变脉将体极声,是何无血,几乎无视然。 學會专业训练一多样化對學训练,有效確認、洗缺没會專導。

. . .

盟:学生周末门诊专为学生、教师而设,周六周日持学生证、教师证鼻内窥镜**免费**、微创诊疗援助300元。

50

【○○○○ 地址:济南英雄山路162-2号 官网:www.jnebh.com 乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路至"七里山路"站东50米